
 

 دقیقه  011مدت امتحان :             استان البرز                                    آمارو احتمالنام درس : 

 /3تاریخ امتحان :  /                کرج   3 ناحیه                             ریاضی         رشته : 

 نمره:            سوالات دانش آموزان مدارس دوره دوم متوسطه                       نام ونام خانوادگی:          

                                  دهم                 یازکلاس: 

 نوبت دوم )خرداد ماه (                                نام دبیر: نصراصفهانی        

 ارمب نیاز به پاسخنامه دارد (سوال می باشد.) 03امتحان شامل دانش آموزان عزیز  سوال

 ارزش گزاره زیر را تعیین کنید سپس نقیض آن را بنویسید. 0

∀𝐗 ∈ (−∞, ۰);   𝐗 −
۱

𝐗
≤ −۲ 

0 

𝐴     اگر 1 = 𝐵   , 𝐵 = {۴,۵, 𝑥 − 𝑦} , A = {۲, 𝑥 + ۲𝑦,  1 را بیابید   yو x در این صورت مقادیر{۴

 عبارت زیر را ساده کنید. 3

(𝑨 ∪ 𝑩) − 𝐁 = 

5/0 

هوا پرتاب کنیم احتمال در پرتاب یک تاس احتمال مشاهده هر عدد متناسب با همان عدد است اگر این تاس را به  0

 باشد را تعیین کنید. ۴اینکه عدد مشاهده شده کمتر از 

1 

مهره قرمز وجود دارد از  ۵مهره سبز و  3مهره قرمز و در دومی  3مهره سبز و  ۴دو ظرف داریم در اولی  5

یم اکنون یک مهره ظرف اول یک مهره بطور تصادفی برمی داریم و بدون مشاهده آن را به ظرف دوم منتقل می کن

 از ظرف دوم بیرون می آوریم با چه احتمالی این مهره سبز است؟

5/0 

لامپ از جعبه  3لامپ است که سه تای انها معیوب است اگر به تصادف و بدون جای گذاری  ۱۲جعبه ای شامل  6

 یرون آوریم احتمال آن را بدست آورید که :ب

 معیوب باشد.ب( حداقل یک لامپ            لامپ معیوب باشند   3الف( هر 

 

 

0 

0 

 جدول را کامل کنید سپس نمودار دایره ای رسم کنید. 7

 اتومبیل تعداد زاویه برحسب درجه

 پراید 05 

 پژو 11 

 سمند 5 

 01=n   

5/0 

را به داده های قبلی اضافه کنیم میانگین جدید چه عددی  ۱۲و۱۵است اگر دو عدد  ۱1داده آماری  ۵میانگین  8

 خواهد شد؟

0 

 (همه مراحل نوشته شودبرای داده های زیر نمودار جعبه ای رسم کنید.) 9

۴1۱۲131۵1۱11۲۱1۲۲13،1۲11331۱۰1۴۱13۰13۴1۴۲1۱۱1۲۴ 

5/0 

فرض کنید سن افراد شرکت کننده در یک شورای منتخب روستایی به شرح زیر است میانگین ،واریانس ،انحراف  01

 معیارو ضریب تغییرات داده های زیر را بدست آورید.

۱11۱،1۲۴1۲213۰13۲ 

1 

 0 انواع نمونه گیری احتمالی را نام ببرید. 00

 5/0 (نام ببریدنمونه گیری اریب به چه دلایلی رخ می دهد ) 01

باشد یک فاصله  21/۱و انحراف معیار  ۲انها  وری که میانگینداشته باشیم به ط ۴اگر یک نمونه به اندازه  03

 اطمینان برای میانگین این جامعه محاسبه کنید.
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 11 موفق باشید 






